

## **ANZEIGENAUFTRAG**

Zwischen der AVi Medienverlag GmbH, Dreifaltigkeitsbergstraße 27, 78549 Spaichingen und

| Unternehmen, Rechtsform  | n  | Inhaber / Geschäftsführer oder von ihm ermächtigte Person (Vor- und Zuname)  |
|--|--|--|
| Straße, Hausnummer   |  | Telefon  |
| Postleitzahl, Ort  |  | Fax  |
| wird auf Grundlage der Geschäftsbedingungen der AVi Medienverlag GmbH folgender Anzeigenabschluss vereinbart.  |  |  |
| Anzeigenform   | Seite, [   | hoch quer block mm, 4c sw  |
| Firmen-Portrait  | Seite  | Perle Stadtmagazin Tuttlingen, Ausgaben (Erscheinung Mitte Monat)  |
| Grundpreis   | €  | Februar/März Juni/Juli Oktober/November  |
| Platzierungszuschlag   | %  | April/Mai August/Sept. Dezember/Januar   |
| Rabatt   | %€   | Zusätzliche Vereinbarungen:  |
| PR-Kosten  | €  |  |
| Grafik   | €  |  |
| Kosten netto   | €  |  |
| + 19% MwSt.  | €  |  |
| Endbetrag  | €  |  |
| Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen des Verlages. Gewährte Sonderpreise und Rabatte verfallen, wenn das Zahlungsziel aus der Rechnung um 4 Wochen überschritten wird. Die Anzeigenvorlagen sind bis zum 20. des Vormonats an anzeigen@perle-tuttlingen.de oder per Post an die AVi Medienverlag GmbH, zu senden. Wir übernehmen auf Wunsch Ihre Anzeigengestaltung: von kleineren Änderungen bis zur kompletten grafischen Erstellung. Sprechen Sie mit uns. Wir erstellen Ihnen gerne ein Angebot. |  |  |
| Rechnung/Übe   | erweisung Rechnung/Bankeinzug  | Bankverbindung   |
| Hiermit ermächtige ich die AVi Medienverlag GmbH die Rechnung von meinem nebenstehenden Konto abzubuchen.  |  | IBAN (oder Kontonummer / BLZ)  |
|  | für das Unternehmen bestätigt, dass er zur Er<br>e juristische Person übernimmt der Unterzeicl | teilung des Anzeigenabschlusses berechtigt ist. Bei Mängeln in der Vertretung und<br>hner die persönliche Haftung. |
| Verlagsmitarbeiter / Kund  | denbetreuer Ort / Datum  | Auftraggeber (Unterschrift und Firmenstempel)  |

**AVi Medienverlag GmbH**, Dreifaltigkeitsbergstr. 27, 78549 Spaichingen, Tel. 0 7424/95 82 65-0, Fax 0 7424/95 82 65-11, E-Mail: info@avi-medienverlag.de **Bankverbindung**: Kreissparkasse Tuttlingen, BLZ 643 500 70, Konto 8540 029 IBAN: DE31 6435 0070 0008 5400 29, SWIFT/BIC: SOLADES1TUT – Volksbank Donau-Neckar eG, BLZ 643 901 30, Konto 240 295 005, IBAN: DE90 6439 0130 0240 2950 05, SWIFT/BIC: GENODES1TUT **Steuer-Nr.** 21101/41146